
Про участь офіційної делегації 
національної збірної команди України 
зі спорту з літаючим диском у чемпіонаті 
Європи (диск-гольф) 

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2025 рік, затвердженого 
наказом Мінмолодьспорту від 25.12.2024 № 7766 (зі змінами), та з урахуванням 
листа громадської організації "Українська федерація літаючих дисків" 
від 29.05.2025 № 2025-0529-1

НАКАЗУЮ:

1. Офіційній делегації національної збірної команди України зі спорту 
з літаючим диском у складі спортсменів Алексєєва Богдана Вікторовича 
(Волинська область) та Романенко Анни Миколаївни (м. Київ) взяти участь 
у чемпіонаті Європи (диск-гольф) (далі – змагання) з 24 по 30 червня 2025 року 
(замість раніше запланованого з 25 по 30 червня 2025 року) в м. Лангевог 
(Королівство Норвегія) за адресою Remane 78, 6030 Langevåg, Norway. 

2. Відрядити з 21 червня по 02 липня 2025 року (з урахуванням часу 
в дорозі) офіційну делегацію національної збірної команди України зі спорту 
з літаючим диском у складі 2-х осіб для участі у змаганнях 
з місця перебування до м. Лангевог (Королівство Норвегія) та після закінчення 
змагань до місця подальшого перебування.

3. Визначити керівника делегації національної збірної команди України 
зі спорту з літаючим диском, спортсмена Алексєєва Богдана Вікторовича 
відповідальним за виконання вимог заходів безпеки, забезпечення участі 
у змаганні та повернення учасників змагань до України.

Визначити провідного тренера штатної команди національних збірних 
команд України з неолімпійських видів спорту Петрова Віталія Жоржевича 
матеріально та фінансово відповідальним.
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4. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" профінансувати в установленому 
порядку участь офіційної делегації національної збірної команди України 
зі спорту з літаючим диском у змаганнях (добові, стартові внески) в кількості 
2-х осіб.

Інші витрати на участь офіційної делегації національної збірної команди 
України зі спорту з літаючим диском у змаганнях здійснюються за рахунок 
позабюджетних коштів та інших надходжень, не заборонених законодавством.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту 
вищих досягнень.

Заступник Міністра
молоді та спорту України                   Сергій ТИМОФЄЄВ


